

千亿量级产业旗舰从“大通州湾”扬帆起航

# 中天绿色精品钢示范工程项目开工

**晚报讯** 昨天，“大通州湾”的标志性开港产业项目——中天绿色精品钢示范工程项目开工，这标志着南通重大产业项目进入千亿量级。项目的实施必将为服务两大国家战略发挥标杆作用，必将为南通建设长江经济带战略支点、打造新增长极提供有力支撑，必将成为建成千亿级绿色临港产业基地、助力全省重点产业升级注入强劲动力。

省委书记娄勤俭、省长吴政隆十分关心项目进展，多次为项目推进把方向、作指导。娄勤俭在中天绿色精品钢示范工程项目现场调研时，勉励中天把项目打造成“沿海地区绿色发展、转型升级的样本示范”。吴政隆希望此项目成为“贯彻国家战略的示范、传统产业升级的示范、促进苏南苏中苏北协调发展的示范”。

省委副书记任振鹤宣布项目开工。中国工程院院士、中国金属学会理事长干勇，中冶集团暨中国中冶党委副书记、中国中冶总裁张孟星，常州市委书记、市人大常委会主任齐家滨，南通市委书记、市人大常委会主任徐惠民出席活动。南通市委副书记、市长王晖主持。

中天绿色精品钢示范工程项目是我省坚决贯彻国家要求、实现生产力布局战略调整的示范项目，也是南通市深入落实长三角一体化战略、建设通州湾新出海口的开港项目。该项目总投资约1000亿元。其中一期一步以炼铁产能606万吨、炼钢产能585万吨起步建设，计划投资458亿元。

任振鹤指出，发展是第一要务，项目是第一支撑，要把重大项目作为对冲疫情影响的“主抓手”、稳定经济运行的“压舱石”、拉动地方发展的“动力源”，以重大项目的“确定性落子”更好应对外部环境的“不确定性挑战”。省级机关部门要主动靠前服务项目建设，切实帮助企业解决现实难题；南通市区两级要落实主体责任，以追江赶海、弄潮创业的精神抓好项目推进。他勉励中天钢铁集团要科学

统筹实施，确保项目早竣工、早达产、早见效，努力把项目打造成为贯彻国家战略的样板、产业转型升级的样板、江苏乃至全国钢铁行业的样板。

今年以来，南通市坚持把重大项目作为稳增长的“压舱石”，扎实开展“重大项目突破年”活动，上半年全市新开工、新签约20亿元以上项目111个，百亿元以上项目24个，其中有7个百亿级重特大产业项目落户在沿海。中天绿色精品钢项目作为南通市首个千亿级重大产业项目，全市上下高度重视，专门成立了项目推进领导小组和现场指挥部，聚焦聚力、千方百计破除瓶颈制约，全力以赴为项目建设排忧解难、保驾护航。通州湾新出海口建设和中天绿色精品钢项目的推进，在火热的黄海之滨催生了“重大项目推动大发展、高效率成就高质量”的新时代干事创业作风，激发了全市干部抓大项目的“狼性”精神。

徐惠民表示，今年以来，列入国家发展战略的重大项目通州湾新出海口建设大事好事连连，继6月29日吕四起步港区“2+2”码头开工之后，今天中天绿色精品钢示范工程项目又举行开工大会，这在南通项目建设史上具有重要里程碑意义，标志着我市重大产业项目进入千亿量级。项目开工，表明项目前期工作交出了一份满意答卷，也预示着服务项目建设站上了新起点，我们将牢固树立“店小二”意识，一如既往地做好各项服务保障工作，并以此检验全市干部服务大项目的能力和水平，为我市营造最佳服务环境树立新标杆。

中天钢铁集团董事局主席、总裁董才平说，坚决做到“装备一流、环保一流、品牌一流、管理一流、效益一流”，用13个月的时间，建成现代化智能绿色工厂，未来将打造一个世界级的先进性钢铁产业集群。

市领导黄巍东、庄中秋、沈雷、单晓鸣、陆卫东、姜东，市政府秘书长陈俊参加活动。

记者汤晓峰 朱文君 卢兆欣



## 竞技茶艺

昨天，“元春杯”南通市首届茶艺师职业技能大赛“创新茶艺竞技”在南通博物苑举行，20多名选手参加了决赛。记者许丛军

## 《2020年南通市政区图、市区图》发布

**晚报讯** 昨天，市自然资源和规划局在市开发区竹行街道世家花园门前广场开展测绘法宣传活动，正式发布《2020年南通市政区图、市区图》。

根据最新区划调整，2020版地图将原崇川区、港闸区合并成新的崇川区，海门市已调整为海门区，市区图的编制范围向东扩展，包含海门全境，同时标示新成立的苏锡通科技

产业园区、江苏南通国际家纺产业园区。道路交通方面，标注7月新开通运行的沪苏通铁路和沪苏通长江公铁大桥，新增洋吕铁路、通苏嘉甬高铁和通锡高速海门至通州段的规划线型。

活动当天，市自然资源和规划局还利用微信等载体开展测绘法宣传活动有奖答题等一系列的宣传活动。记者蒋娇娇 通讯员王静

## 全市网络安全知识竞赛圆满收官

**晚报讯** 昨天，2020年南通市“电信杯”网络安全知识竞赛决赛举行。活动由市委网信办、市公安局、市总工会主办，中国电信股份有限公司南通分公司承办。

本次竞赛于本月10日启动，来自全市党政机关事业单位和国有企事业单位的48支队伍、177名选手，围绕习近平总书记关于网络安全工作重要指示、网络安全法律法规和网络安全技术等内容进行知识大比拼，营造

了“网络安全为人民、网络安全靠人民”的浓厚氛围。最终，8支队伍和8名个人从初赛中脱颖而出，晋级决赛。

经过激烈角逐，团体赛和个人赛分别决出一等奖1个、二等奖2个、三等奖3个，中国银行南通市中心支行获团队赛一等奖，招商银行南通分行的周大威获个人赛一等奖。

记者张烨 通讯员朱超然

## 创新履职实践 提升制度效能 市政协召开党组会议、十二届四十八次主席会议

**晚报讯** 昨天下午，市政协召开党组会议、十二届四十八次主席会议。会议传达学习全国地方政协工作经验交流会精神，听取蹲点条线督查全市各地“有事好商量”协商议事工作开展情况汇报，部署全市政协系统开展“有事好商量·民生专题协商议事月”活动。市政协主席、党组书记黄巍东主持会议并讲话。

8月24日，全国地方政协工作经验交流会在北京召开。市政协作为全省地市级政协唯一代表，作了题为《创新履职尽责实践 提升政协制度效能》的大会交流发言，重点介绍了我市开展“有事好商量”协商议事工作情况和创新举措，得到全国政协领导的肯定。

黄巍东充分肯定了全市各地“有事好商量”协商议事工作开展情况。他说，各地贯彻有力、行动迅速，扎实推进、成效明显，持续发力、氛围浓厚。但是在成为全省典型并在全国进行经验交流后，应该更加保持清醒的头脑、冷静的思考，深入基层一线、深入协商议事实际工作中，通过以“找不足、知不足、补不足”为主要内容的督查调研，发现工作中存在的问题和短板。

黄巍东强调，下一阶段要常态化督查促提质。市政协主席会议成员和各委室要把蹲点指导与常态督查有机融合，进一步排查问题、指导改进，提升工作成效。要全方位培训补短板。结合“有事好商量·民生专题协商议事月”活动，集中开展分级分类专题培训，确保不留盲点、不留死角。全市政协系统要深刻认识培训工作的重要意义，精准安排培训内容，做到市县政协上下联动、分级负责，资源共享、统筹结合，进一步落实落细责任，有效解决“有事好商量”协商议事工作推进中思想认识不到位和应知应会不掌握的问题。要集中式议事亮品牌。市县政协都已制订“有事好商量·民生专题协商议事月”方案。市政协主席会议成员和各委室要根据分工，带头参加，积极指导，确保每个协商议事室都开展一次协商议事活动，以解决民生问题的实效检验活动成效，真正做到协商于民、协商为民。

市政协副主席陈宋义、尹建炉、吴旭、陈本高、金元、马啸平、施学雷、杨曹明，秘书长邵怀德等参加会议。

记者金帅

## 市花木商会第一届会员大会暨成立大会举行 为南通花木人搭建高质量平台

**晚报讯** 昨天，南通市花木商会第一届会员大会暨成立大会举行，副市长赵闻斌参加大会并为市花木商会揭牌。

南通市花木商会现有会员100多家，涵盖南通各县（市、区）。商会的成立，为南通花木人搭建了更贴心、更便捷、更高效的花木商会平台，也标志着我市花木行业步入新的征程。大会选举产生了第一届理事会、监事等，

南通市瑞斯生态农业示范园有限公司总经理丁小燕当选为会长，她表示，随着市委市政府重点打造滨江片区，多措并举做大做强做美中心城区，将会给花木行业注入活力。未来，商会将通过集中示范培训、专家实地指导、外出实例考察等一系列措施，着力把握线上营销优势，为南通经济社会又好又快发展作出更大贡献。

记者徐培钦

## 南通市蔬菜产业联盟正式成立 破解种植、销售、运输、融资难题

**晚报讯** 27日下午，南通市蔬菜产业联盟在海门成立，南通强盛农业科技发展有限公司总经理陆小强当选理事长。

南通市蔬菜产业联盟是在市农业农村局的指导下，由南通强盛农业科技发展有限公司等上海海外延、主供基地企业联合组建的非营利性开放式产业发展合作组织，其成员单位汇聚了南通市蔬菜产业的精英组织。联盟组建后可以集合各联盟成员以及社会销售渠道的平台资源优势，形成蔬菜产销体系，破解种植、销售、运输、融资等难题。

“联盟成立后，南通蔬菜产业龙头企业强强联合，能有效破解蔬菜产业面临的困境。”南通市农业农村局副局长范袁斌介绍，联盟将在保障“菜篮子”供给基础上，挖掘如皋黑塌菜、如东大叶菠菜、启海球生菜等传统特色品牌优势，围绕长三角地区高端叶菜需求，依托联盟在蔬菜科技创新、基地建设、精品营销、成果转化等方面经验，带动全市高端蔬菜产业集群发展。力争到2022年全市绿色蔬菜产业占比达80%以上，并在满足本地需求的基础上，销往上海及苏南地区的蔬菜占比达30%以上。

记者唐佳美

## 2019年度市属社会组织年检通报结果出炉 合格率70.3% 与去年基本持平

**晚报讯** 2019年度市属社会组织年检通报结果出炉。记者昨天从市民政局了解到，经过为期两个月全面检查，截至7月底，2019年度市属社会组织年检合格的345家，基本合格的14家，未完成年检的151家，年检合格率70.3%，与去年基本持平。

近年来，全市各级民政部门坚持一手抓积极引导发展，一手抓严格依法管理，充分发挥社会组织服务国家、服务社会、服务行业的作用，推动社会组织健康有序发展。截至目前，全市各级民政部门注册登记的社会组织达6954个，其中，社会团体1765个、社会服

务机构5173个、基金会16个，吸纳各类社会就业人员近10万人，业务范围涉及经济、社会发展各个领域，在协同社会治理、加强行业自律、支持脱贫攻坚，提供公共服务等方面发挥了积极作用。

下一步，全市各级民政部门将继续为我市社会组织提供培育指导服务，通过社会组织年检、等级评估、财务专项抽查等工作，进一步规范引导我市社会组织健康有序发展。对于未参加年检的社会组织，市民政部门将依法予以处理。

记者李彤